Tableaux des Puissances de Dix (H)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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Tableaux des Puissances de Dix (H) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,01 10 000 10 1 000
5,1 0,051 51000 51 5100
6,91 0,0691 69 100 69,1 6910
4,56 0,0456 45 600 45,6 4 560
9,19 0,0919 91900 91,9 9190
2,54 0,0254 25400 25,4 2 540
X 100 1000 0,1 0,0001
5,15 515 5150 0,515 0,000515
7,99 799 7990 0,799 0,000799
6,03 603 6 030 0,603 0,000603
9,01 901 9010 0,901 0,000901
4,21 421 4210 0,421 0,000421
+ 0,001 10 0,01 0,0001
9,71 9710 0,971 971 97 100
4,22 4220 0,422 422 42 200
7,91 7910 0,791 791 79 100
5,97 5970 0,597 597 59700
1,99 1990 0,199 199 19900
+ 100 0,1 1 000 10 000
1,13 0,0113 11,3 0,00113 0,000113
7,97 0,0797 79,7 0,00797 0,000797
8,12 0,0812 81,2 0,00812 0,000812
2,68 0,0268 26,8 0,00268 0,000268
9,79 0,0979 97,9 0,00979 0,000979
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